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النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــدد(210) – 1/11/2016 


	


1. الأونروا تؤكد استمرارها في تقديم الدعم النفسي للاجئين الفلسطينيين.
2.   مدينة إيفري الفرنسية تؤيد بأغلبية قرارًا بدعم الحق في مقاطعة "إسرائيل" BDS
3. إعدام فلسطيني بزعم تنفيذ عملية دهس قرب "عتصيون".
4. إحصائية: 259 شهيدًا منذ بداية "انتفاضة القدس".
5. دائرة شؤون القدس: مخطط "وجه القدس" مشروع تهويدي بامتياز.
6. استشهاد شرطي فلسطيني بعد إصابته ل3 جنود إسرائيليين بالرصاص في رام الله.
7. السفيرة ناصر: الوقت حان لإجبار إسرائيل على احترام القانوني الدولي.


	الأونروا تؤكد استمرارها في تقديم الدعم النفسي للاجئين الفلسطينيين

بدأ برنامج الصحة النفسية المجتمعية التابع لـ"الأونروا" على مدار السنوات الماضية، باستخدام نموذج الدعم النفسي الاجتماعي، من أجل تقديم نهج أكثر شمولية وتكاملاً، بالإضافة إلى الإرشاد النفسي. وجاء في بيان للوكالة الأممية يوم الأحد، إنه تحت شعار "الإسعافات الأولية النفسية"، يذكرنا اليوم العالمي للصحة النفسية في تشرين الأول بأهمية الرفاه النفسي والاجتماعي والصحة النفسية للجميع.( وكالات، 30/10/2016 )


	مدينة إيفري الفرنسية تؤيد بأغلبية قرارًا بدعم الحق في مقاطعة "إسرائيل" BDS

أيد مجلس مدينة إيفري الفرنسية بأغلبية كبيرة، قرارًا بدعم الحق في المقاطعة والمطالبة بإلغاء السياسات الحكومية الفرنسية التي تجرم حركة مقاطعة "إسرائيل" (BDS). كما نص القرار على إلزام البلدية بمقاطعة البضائع الإسرائيلية القادمة من مستعمراتها والمستعمرات المقامة في الأرض الفلسطينية المحتلة والشركات التي تعمل فيها. ومطالبة الحكومة الفرنسية باعتماد سياسات مشابهة. ومدينة إيفري الفرنسية هي ثاني مدينة في فرنسا تؤيد مقاطعة منتجات المستعمرات الإسرائيلية رغم حملة القمع التي تمارسها الحكومة الفرنسية ضد نشاط حركة مقاطعة "إسرائيل" (BDS). ( وكالات، 30/10/2016 ).


	إعدام فلسطيني بزعم تنفيذ عملية دهس قرب "عتصيون"

أعدمت قوات الاحتلال الإسرائيلي، مساء يوم الأحد، الطالب الجامعي الفلسطيني خالد أحمد عليان إخليل ( 23 عامًا) من بلدة بيت أمر، عند المجمع الاستيطاني 'غوش عتصيون' في الضفة الغربية، بزعم محاولته تنفيذ عملية دهس، أصيب فيها ثلاثة من عناصر ما يسمى بوحدة حرس الحدود في جيش الاحتلال. وبحسب مصادر صحافية وشهود عيان، وقعت العملية عند مفرق 'عتصيون' قرب قرية بيت أمر الفلسطينية شمال مدينة الخليل، وأصيب فيه ثلاثة من جنود الاحتلال بجراح وصفت بالطفيفة، فيما أطلق جنود الاحتلال الآخرين وابلًا من النيران على جسد خالد أحمد عليان إخليل. (عرب 48، 30/10/2016 )


	إحصائية: 259 شهيدًا منذ بداية "انتفاضة القدس"

ارتفع عدد شهداء "انتفاضة القدس" مطلع تشرين أول 2015، برصاص واعتداءات قوات الإحتلال الإسرائيلي والمستوطنين إلى 259 شهيدًا فلسطينيًا؛ من بينهم 79 من مدينة الخليل، و61 طفلًا و25 من الإناث. ( القدس للانباء، 31/10/2016 ).


	دائرة شؤون القدس: مخطط "وجه القدس" مشروع تهويدي بامتياز

حذرت دائرة شؤون القدس في منظمة التحرير الفلسطينية، من مخاطر وتداعيات ما يسمى مشروع "وجه القدس" التهويدي بتكلفة 1.4 مليار شيقل، وذلك باشراف مؤسسات اسرائيلية تهويدية بدعم من حكومة الاحتلال الإسرائيلي ومباركتها، في اطار مخطط القدس الكبرى، في سابقة هي الاخطر على مستقبل المدينة المقدسة. واعتبرت دائرة شؤون القدس، هذا المشروع والذي شارك في حفل وضع حجر الاساس له، كل من وزير المواصلات الاسرائيلي وما يسمى وزير القدس زئيف الكاين، ورئيس بلدية الاحتلال في القدس نير بركات، اعتبرته مشروع تهويدي بامتياز ويهدف الى القضاء على الملامح الدينية والتاريخية لمدينة القدس وبالتالي سيؤدي الى تهجير المزيد من المقدسيين من اراضيهم لتكون مدينة القدس بؤرة جذب لليهود في اطار مساعيها الدائمة بسرقة الاراضي وسلبها لاقامة مشاريعها التهويدية كمشروع وجه القدس التهويدي الاستيطاني. ( قدس نت للانباء، 31/10/2016).


	استشهاد شرطي فلسطيني بعد إصابته ل3 جنود إسرائيليين بالرصاص في رام الله.

أعلن جيش الاحتلال الإسرائيلي عن قتله فلسطينيا مساء يوم الاثنين بعد أن أطلق النار على قوة من الجيش على حاجز قرب مستوطنة "بيت إيل" في رام الله في الضفة الغربية وأصاب ثلاثة منهم. وذكرت القناة العبرية العاشرة أن حاجز للجيش في شمال رام الله تعرض لعملية إطلاق نار ما تسبب بإصابة 3 جنود بجروح ما بين خطيرة وطفيفة، في حين جرى استهداف المنفذ بالرصاص فاستشهد في المكان. وحسب القناة فإن المهام هاجم بسلاحه الجنود حاجز "فوكس" العسكري قرب مستوطنة "بيت ايل". (صفا، 31/10/2016).

	السفيرة ناصر: الوقت حان لإجبار إسرائيل على احترام القانوني الدولي.

قالت نائب المراقب الدائم لدولة فلسطين لدى الأمم المتحدة السفيرة فداء عبد الهادي ناصر، إن تقارير هيئات ووكالات الأمم المتحدة تعكس بدقة الوضع الحرج لحقوق الإنسان في فلسطين نتيجة للسياسات غير القانونية والقمعية التي تنتهجها إسرائيل، السلطة القائمة بالاحتلال، منذ بداية الاحتلال في عام 1967 ولما يقارب من خمسة عقود، جاء ذلك في الكلمة التي ألقتها السفيرة ناصر، يوم الاثنين، أمام اللجنة الرابعة التابعة للجمعية العامة للأمم المتحدة والمعنية بالمسائل السياسية الخاصة وإنهاء الاستعمار، حول "تقرير اللجنة الخاصة المعنية بالتحقيق في الممارسات الإسرائيلية التي تمس حقوق الإنسان للشعب الفلسطيني وغيره من السكان العرب في الأراضي المحتلة".  ( قدس نت للانباء، 1/11/2016).



	المؤسسة الفلسطينية لحقوق الإنسان "شاهد"
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