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	النشــــرة الحقـــــوقيـــة
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	"الأونروا" تطلق مناشدتين بقيمة 813 مليون دولار
أطلقت وكالة الأمم المتحدة لإغاثة وتشغيل لاجئي فلسطين في الشرق الأدنى (الأونروا)، اليوم الإثنين، مناشدتين دوليتين يبلغ مجموعهما 813 مليون دولار من أجل تمويل الاستجابة الطارئة للأزمة في الأراضي الفلسطينية المحتلة، بما في ذلك القدس الشرقية، ولتلبية الاحتياجات الإنسانية الملحّة للاجئي فلسطين المتضررين جراء النزاع في سوريا، بمن فيهم أولئك الذين نزحوا إلى لبنان والأردن.

وقال المفوض العام للأونروا بيير كرينبول، في بيان صحفي، "إن مليونين وستمائة ألف لاجئ فلسطيني، ممن يعانون من انعدام الأمن أكثر من أي وقت مضى الذين تزداد احتياجاتهم، بحاجة إلى إجراءات حازمة من قبلنا، وإنني أناشد من أجل الحصول على دعم عاجل وسخي من المجتمع الدولي".

 وأوضح البيان الصحفي أن النداء الطارئ للوكالة لعام 2017 والمخصص من أجل الأراضي الفلسطينية المحتلة، الذي تبلغ قيمته 402 مليون دولار، يهدف إلى الاستجابة للاحتياجات الإنسانية ذات الأولوية للاجئي فلسطين في كل من غزة والضفة الغربية، بما في ذلك القدس الشرقية، ففي غزة ما يقارب من 911,500 لاجئ سيواصلون الاستفادة من المعونة الغذائية الطارئة للأونروا، كما ستقوم الوكالة أيضا بتوفير معونة إيجار لأكثر من 6,500 عائلة لاجئة فقدت منازلها خلال الأعمال العدائية التي جرت عام 2014 وبتقديم الدعم من أجل الإصلاحات لأكثر من 50,000 عائلة لاجئة تعرضت منازلها لأضرار أو للتدمير.

 وفي الضفة الغربية بما في ذلك القدس الشرقية، فإن برنامج النقد مقابل العمل التابع للأونروا سيفيد حوالي 8,000 لاجئ فلسطيني غير آمنين غذائيا، كما سيحصل 155,000 لاجئ فلسطيني إضافي على كوبونات غذائية فيما سيعمل برنامج توزيع الأغذية على جلب المنافع لما مجموعه 36,000 شخص معرضون للمخاطر من البدو ورعاة الماشية في المنطقة "ج".

 أما نداء الوكالة الطارئ من أجل الأزمة الإقليمية في سورية الذي تبلغ قيمته 411 مليون دولار، فيهدف إلى توفير المساعدة الإنسانية والحماية والخدمات الرئيسة لما مجموعه 430,000 لاجئ فلسطيني داخل سورية بحاجة ماسة إلى مساعدات مستدامة، علاوة على ما يزيد عن 30,000 فروا إلى لبنان وحوالي 17,000 لاجئ فروا إلى الأردن، يواجهون وجودا محفوفا بالمخاطر. (قدس نت للأنباء، 9/1/2017)


	منتدى الإعلاميين يدين قانون "فيسبوك" لملاحقة الفلسطينيين
أدان منتدى الإعلاميين الفلسطينيين مصادقة الكنيست الإسرائيلي، بالقراءة الأولى على قانون "الفيسبوك". الذي يسمح لمحاكم الاحتلال بإزالة وحذف مضامين عن شبكة التواصل الاجتماعي تعتبرها "إسرائيل" تحريضية، والسماح لشرطة الاحتلال باعتقال نشطاء "الفيسبوك" الفلسطينيين وتقديمهم للمحاكمة.

وقال المنتدى إنه يراقب بقلق شديد تصاعد إجراءات الاحتلال وسياساته التعسفية بحق الفلسطينيين في التعبير عن قضيتهم، ونقل جرائم الاحتلال للعالم، والتي كان آخرها المصادقة على قانون "الفيسبوك".

وأوضح أن حكومة الاحتلال قدمت قانونًا يخول المحاكم الإسرائيلية للشؤون الإدارية بحذف وشطب ما يعتبره القانون "مضامين تحريضية وإرهابية ضد إسرائيل"، والعمل على استصدار أوامر من المحاكم الإسرائيلية بإغلاق الصفحات وتقديم أصحابها للمحاكمة.

واستنكر المنتدى حملة التحريض الإسرائيلية، مستغربًا في الوقت ذاته من استجابة "إدارة فيسبوك" لهذه القرارات التي تؤشر إلى ازدواجية المعايير لدى شبكات التواصل الاجتماعي في التعامل مع وسائل الإعلام..

وأشار المنتدى إلى أن القائمين على "الفيسبوك" بدأوا أمس الجمعة، بترجمة القرار الإسرائيلي عبر حذف كل صفحة وحساب تتحدث عن حقوق الشعب الفلسطيني وشهداؤه ومقاومته.
وذكر أن ادارة "الفيسبوك" شنت حملة إغلاقات بحق صفحات مئات النشطاء الفلسطينيين، وهو ما يعكس قرارًا لديها بمعاداة الشعب الفلسطيني وحقوقه المشروعة، واستجابة واضحة لإملاءات الاحتلال، وهذا ما يتطلب حملة ضد إدارة "الفيسبوك"، والبحث عن بدائل. (صفا، 7/1/2017).

	رئيس جنوب إفريقيا يدعو مواطنيه للامتناع عن زيارة “إسرائيل”
دعا رئيس جنوب إفريقيا جاكوب زوما، مواطني بلاده إلى الامتناع عن زيارة اسرائيل، بهدف إظهار حالة التضامن مع الشعب الفلسطيني، مؤكداً أن جوهانسبرغ ستواصل دعم القضية الفلسطينية دون توقف.

وقال زوما، في خطاب ألقاه بمناسبة الذكرى الـ 105 لتأسيس "حزب المؤتمر الوطني الإفريقي"، إن بلاده رحبت بقرار مجلس الأمن الدولي الصادر قبل عدة أسابيع بخصوص إدانة الاستيطان في الضفة الغربية والمطالبة بوقفه. وأضاف زوما "الشعب الفلسطيني سيحقق أهدافه يوماً ما وسينال استقلاله، وسنواصل دعم مساعيه في هذا الصدد". وتصف حكومة جنوب إفريقيا السياسات الإسرائيلية تجاه الفلسطينيين بنظام الأبارتهايد الذي حُكمت من خلاله الأقلية البيضاء في جنوب أفريقيا من عام 1948 وحتى عام 1994.

وأجرت حكومة جنوب إفريقيا تعديلات على قوانينها لمنع مواطنيها الذين يحملون الجنسية الإسرائيلية من الخدمة العسكرية ضمن صفوف الجيش الإسرائيلي، كما استحدثت عوائق أمام استيراد المنتجات الإسرائيلية إلى البلاد. (قدس نت للأنباء، 9/1/2017).

	عائلة غزية: الاحتلال أغرق قارب صيد مع الصياد
أعلنت عائلة صياد أسماك فلسطيني، فُقد قبل يومين، جراء إغراق زورق تابع للاحتلال الإسرائيلي لقارب كان على متنه قبالة شواطئ قطاع غزة، عن وفاته دون العثور على جثته.

وقالت عائلة الصياد محمد الهسي (32 عاما)، في بيان، الجمعة، إنها تعلن عن 'استشهاد ابنها الذي فقدت آثاره، منذ مساء الأربعاء الماضي، بعد إغراق زوارق الاحتلال الإسرائيلي له ولقاربه قبالة شاطئ بيت لاهيا شمالي قطاع غزة'.

وأضاف البيان أن العائلة 'تعلن وفاة محمد، بشكل رسمي بعد مرور 48 ساعة على فقدانه دون التمكن من العثور عليه'.

وحمّلت العائلة إسرائيل المسؤولية الكاملة عن وفاة ابنها، وإغراق مركبه بشكل مقصود ومتعمد.

وطالب البيان المنظمات الدولية، واللجنة الدولية للصليب الأحمر، ومنظمات حقوق الإنسان، بتحمل مسؤولياتها والضغط على السلطات الإسرائيلية للعمل على إعادة جثة ابنها، ووقف الانتهاكات بحق الصيادين.

وفي وقت سابق، صرَّح نزار عياش، نقيب الصيادين الفلسطينيين، بأنَّ زورقًا إسرائيليًّا اعترض في ساعة متأخرة من مساء الأربعاء الماضي، أحد القوارب التابعة للصيادين الفلسطينيين قبالة شاطئ شمالي غرب مدينة غزة، ما أدَّى إلى إغراقه بشكل كامل، وفقدان الصياد الهسي.

ويقول مسؤولون فلسطينيون، إنَّ مهنة صيد الأسماك، التي يعمل بها نحو أربعة آلاف شخص، تراجعت بشكل غير مسبوق في غزة، نتيجة لتراجع حجم الصيد اليومي لمئات الصيادين، بسبب القيود التي يفرضها الاحتلال على المساحات التي يسمح لهم بالصيد فيها. (عرب48، 7/1/2017)


	مقتل 4 جنود واصابة 15 في عملية دهس بالقدس
أكدت وزارة الصحة الفلسطينية، يوم الأحد، استشهاد الشاب الفلسطيني فادي أحمد القنبر (28 عاماً) منفذ عملية الدهس التي جرت في الحي الاستيطاني "أرمون هنتسيف" بجبل المكبر جنوبي مدينة القدس المحتلة، وأسفرت عن مقتل 4 جنود على الأقل، وإصابة 15 بجروح، بينهم حالات خطرة.

 وقالت المتحدثة باسم شرطة الاحتلال الإسرائيلي لوبا السمري وطواقم الاسعافات، إن شاحنة دهست مجموعة من الجنود في الحي المذكور، ما أسفر عن مقتل الجنود الأربعة وهم في العشرينيات من أعمارهم، 3 مجندات، ومجند واحد ، كما أحيل للعلاج بالمستشفيات في القدس 15 جريحًا، ووصفت حالة منهم بالبليغة، و4 بالمتوسطة، و10 بالطفيفة.

وأشارت إلى أن التحقيقات جارية وسط أمر حظر نشر كامل على كامل تفاصيل التحقيقات ذات الصلة، ورجحت الشرطة الإسرائيلية أن تكون عملية الدعس متعمدة.

وقالت وسائل إعلام إسرائيلية إن العملية نفذتها شاحنة تحمل رافعة في ميدان للمتنزهين بضاحية المندوب السامي في القدس الغربية.وذكر شهود عيان أن شاحنة تحمل رافعة اندفعت وسط حشد من الأشخاص والجنود، وأشاروا إلى أن مسلحا أطلق النار على سائقها، وهو أسير محرر من مدينة سكان مدينة القدس المحتلة. (الجزيرة، 8/1/2017).
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