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النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــدد(207)-5/10/2016


	

1. أسرى فلسطين للدراسات: 450 حالة اعتقال خلال أيلول بينها 13 امرأة و75 طفلاً.
2. هيئة شؤون الاسرى والمحررين: الأسرى في عوفر يعانون من الاكتظاظ.
3. اقتحامات جديدة للأقصى وسط تجدُّد الدعوات لاقتحاماتٍ جماعية.
4. عضو عربي في الكنيست يدعو "إسرائيل" للكف عن تعليم العربية باعتبارها «لغة العدو».
5. نقابة المحامين تعلّق العمل احتجاجًا على اعتداء الأمن على المحامي كراجة.
6. مجلس طلبة جامعة تشيلي يؤيد مقاطعة "إسرائيل".


	أسرى فلسطين للدراسات: 450 حالة اعتقال خلال أيلول بينها 13 امرأة و75 طفلاً 

أكد مركز أسرى فلسطين للدراسات بان الاحتلال الاسرائيلي واصل خلال شهر أيلول الماضي عمليات الاقتحام للمناطق الفلسطينية ومداهمة المنازل وتفتيشها، واستمر في حملات الاعتقال التعسفية ضد ابناء الشعب الفلسطيني، حيث رصد المركز (450) حالة اعتقال من بينهم (75) طفلاً قاصراً ، و(13) امرأة وفتاة.(قدس نت للانباء، 4/10/21016).


	هيئة شؤون الاسرى والمحررين: الأسرى في عوفر يعانون من الاكتظاظ

أفاد تقرير صادر عن هيئة شؤون الاسرى والمحررين الثلاثاء، أن معتقل "عوفر" الإسرائيلي يشهد اكتظاظا شديدا في عدد الأسرى، نظرا لتصعيد حملات الاعتقالات التي تشنّها قوات الاحتلال في صفوف الشعب الفلسطيني، حيث يصل عدد الأسرى الذين يتم إدخالهم للمعتقل في بعض الأيام 30 أسيرًا. وبينت الهيئة أن الاكتظاظ طال جميع الأقسام، وتركّز في قسم الأسرى الأشبال، حيث تجاوز عدد الأسرى المعتقلين في عوفر الـ 1000 أسير. (صفا،04 /10/ 2016)

	اقتحامات جديدة للأقصى وسط تجدُّد الدعوات لاقتحاماتٍ جماعية

يشهد المسجد الاقصى المبارك، منذ ساعات صباح اليوم الأربعاء، اقتحامات جديدة من المستوطنين، عبر مجموعات صغيرة ومتتالية، من باب المغاربة، تحرسها قوة معززة من شرطة الاحتلال الخاصة. (وفا، 5/10/2016)


	عضو عربي في الكنيست يدعو "إسرائيل" للكف عن تعليم العربية باعتبارها «لغة العدو»

 دعا عضو كنيست عربي وزارة التعليم الإسرائيلية لتعليم لغة الضاد من منظار مدني بدلا من الأمني واعتبارها «لغة العدو». وفي يوم دراسي لمعهد «فان لير» في القدس وجمعية صندوق ابراهيم حول بلورة برنامج تعليمي وتربوي لتدريس اللغة العربية في المدارس اليهودية أوضح النائب يوسف جبارين (المشتركة) أن إسرائيل ملزمة بذلك حسب قوانين الانتداب التي تبنتها هي بذاتها. (وكالة القدس للأنباء، 5/10/2016)


	نقابة المحامين تعلّق العمل احتجاجًا على اعتداء الأمن على المحامي كراجة

أعلنت نقابة المحامين الفلسطينيين، أنّها ستعلّق العمل، وتنظّم وقفات احتجاجية، أمام كافة محاكم الضفة الغربية لمدة ساعة، اعتبارًا من الساعة العاشرة، صباح اليوم الأربعاء، احتجاجًا على الاعتداء الذي حدث بحق المحامي مهند كراجة. ودعت نقابة المحامين كافة أعضاء الهيئة العامة للتواجد أمام كافة المحاكم في الضفة الغربية، وذلك للتضامن والاحتجاج على الاعتداء الذي حدث بحق زميلهم المحامي كراجة. (القدس، 5/10/2016).


	مجلس طلبة جامعة تشيلي يؤيد مقاطعة "إسرائيل"

أيد مجلس طلبة جامعة البابوية الكاثوليكية في تشيلي (UC) بالأغلبية قرارًا ينص على دعم حركة مقاطعة إسرائيل وسحب الإستثمارات منها وفرض العقوبات عليها ( BDS) ومطالبة الجامعات بإلغاء اتفاقياتها مع الجامعة العبرية في القدس المحتلة ومعهد إسرائيل للتكنولوجيا "التخنيون" المشاركين في انتهاكات إسرائيل للقانون الدولي. قدم مقترح القرار منظمة التضامن مع فلسطين في الجامعة (OSP UC) وصادق عليه مجلس الطلبة بنسبة 37 صوت نعم ومعارضة 2 وامتناع 20، استجابة لنداء المجتمع المدني الفلسطيني لمقاطعة إسرائيل. ولدور الأكاديميا الإسرائيلية في تعزيز نظام الاستعمار الاستيطاني والاحتلال والفصل العنصري الصهيوني. (معاً، 05/10/2016)


	المؤسسة الفلسطينية لحقوق الإنسان "شاهد"
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