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	النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــدد(218)- 21/2/2017


	1. حكومة الاحتلال تشارك عصابات المستوطنين بالتزوير لسرقة الأراضي.
2. 3443 لاجئًا فلسطينيًا قتلوا في سوريا منذ منتصف آذار 2011.
3. البرلمان العربي يطالب باتخاذ موقف دولي حاسم إزاء ممارسات العدو.
4. هيئة الأسرى: الأسيرات في الدامون يعانين ظروفا اعتقالية سيئة.
5. العدو يسحب 2000 تصريح ويعطّل 200 شركة في قطاع غزة.


	حكومة الاحتلال تشارك عصابات المستوطنين بالتزوير لسرقة الأراضي
قال المكتب الوطني للدفاع عن الأرض ومقاومة الاستيطان" إن "بنك تفاحوت" الاسرائيلي منح أموالاً من خزينة "اسرائيل" لشركة "أمانا" الاستيطانية، عبارة عن قروض مقابل رهن الأخيرة أراض لا توجد لها أي حقوق فيها، وإنما هي أراض بملكية فلسطينية خاصة.

وحسب التقرير الاسبوعي للمكتب الصادر السبت، فإن الأموال جاءت بتوجيهات من وزيري المالية والإسكان، وأن البنك الاسرائيلي أوضح أن "اسرائيل" أودعت وديعة في البنك لكي تشكل مصدرًا لتمويل القرض.

واستخدمت هذه الأموال لإقامة مبان في البؤرتين الاستيطانيتين العشوائيتين "عمونا" و"ميغرون".

وذكر التقرير أن شركة البناء الاستيطاني "أمانا" حصلت في إطارهما على خمسة ملايين شاقل، وتبين من وثائق القرضين أن شركة "أمانا" رهنت أراض بملكية فلسطينية خاصة، كانت المحكمة العليا الإسرائيلية قد أصدرت قرارات في السنوات الماضية تؤكد على أن هذه الأراضي هي بملكية مواطنين فلسطينيين، ولا توجد لهذه الشركة الاستيطانية أية حقوق فيها، لكنها قدمت للبنك تصريحًا كاذباَ (وقع عليه المستوطن زئيف حيفر رئيس الشركة ومدير عامها دوف ماركوفيتش، واختام الشركة الاستيطانية  زعما فيه أنهما "المالك الوحيد للحقوق في الأراضي"، وشكل بنك تفاحوت قناة لتسريب المال في هذه الصفقة.

وفي هذا الإطار، طالب المكتب الوطني للدفاع عن الأرض الأمم المتحدة ومؤسساتها المعنية، والمؤسسات المالية الدولية بمتابعة هذا الانتهاك الصارخ للقانون الدولي، ومحاسبة المسؤولين عنه وفرض العقوبات اللازمة على الجهاز المصرفي الاسرائيلي والبنوك الإسرائيلية المتورطة فيه، وعلى جميع الجهات التي تقدِّم التسهيلات المالية للمستوطنين وللاستيطان . (صفا، 18/2/2017).

	3443 لاجئًا فلسطينيًا قتلوا في سوريا منذ منتصف آذار/ مارس 2011
أفادت معطيات صادرة عن "مجموعة العمل من أجل فلسطينيي سوريا"، بأن 3 آلاف و443 لاجئًا فلسطينيًا؛ بينهم 455 امرأة، قتلوا في سوريا منذ منتصف آذار/ مارس 2011.

وقالت المنظمة المختصة في متابعة الانتهاكات التي يتعرض لها فلسطينيو سوريا، في تقرير لها، إن 190 فلسطينيًا لقوا مصرعهم نتيجة سوء التغذية والرعاية الطبية بسبب الحصار؛ لا سيما في مخيم اليرموك (جنوب دمشق).

وأشارت إلى أن عدد المعتقلين الفلسطينيين لدى جهازي "الأمن" و"المخابرات" التابعين للنظام،  بلغ ألفًا و164؛ بينهم 83 امرأة، لافتة إلى أن نحو 301 لاجئ في عداد المفقودين.حسب المنظمة.
وبيّنت "مجموعة العمل" أن نحو 79 ألف لاجئ فلسطيني وصلوا إلى أوروبا من سوريا، حتى منتصف العام الماضي (2016)، ويتوزع 63 ألفًا على دول المنطقة؛ 31 في لبنان و17 في الأردن، بالإضافة لـ 6 آلاف في مصر وثمانية في تركيا وألف فلسطيني سوري في قطاع غزة. (قدس نت للأنباء، 19/2/2017)



	البرلمان العربي يطالب باتخاذ موقف دولي حاسم إزاء ممارسات العدو
أكد الاتحاد البرلماني العربي أن مصادقة العدو الإسرائيلي على ما يسمى "قانون التسوية"، تشريع واضح للسرقة والسلب، وتجسيد لشريعة الغاب بكل معانيها. وشجب الاتحاد في بيان صحفي، تشريع العدو هذا القانون وغيره من القوانين المشابهة في سلب الأرض من أصحابها من غير وجه حقّ، ليضمّها إليه ولمستوطنيه في تحدّ سافر للقوانين الدولية، واستخفافًا للعدالة الإنسانية، والاستمرار في بناء المستوطنات على أراضٍ اغتصبت من أصحابها لأناسٍ تمّ استقدامهم من كلّ أصقاع الأرض. واعتبر أن ترك المحتلين يعربدون في الأرض الفلسطينية العربية ويعبثون بكل شيء كما يشتهون، من دون ردع دولي لهم، هو مشاركة فاضحة وتشجيع صريح للاحتلال على ما يقوم به، وهذا سيقود العالم إلى مصير مظلم.

ودعا اتحادات البرلمانات الإقليميّة في العالم والاتحاد البرلماني الدولي والمجتمع الدولي المحبّ للسلم والأمن، إلى أن يتخذوا موقفًا حاسمًا تجاه ممارسات الاحتلال وإرهابه وعربدته، إن في سنّ القوانين، أو في غيرها، لردعه عما يقوم به، وليتراجع عن سياساته العدوانية، التي ستجرّ العالم إلى المزيد من العنف.

كما دعا الشعب الفلسطيني إلى الصمود بوجه الاحتلال، مطالبًا الشعب العربي الواحد بكل الأقطار العربية الشقيقة، إلى مؤازرة إخوانهم الفلسطينيين بكل المجالات وتقديم الدعم بأشكاله المختلفة، ليعود الحق إلى أصحابه.

واعرب الاتحاد عن أمله بأن نتجاوز كل أشكال الخلاف غير المبرر لاستعادة حقوقنا خدمة للأجيال القادمة التي لن ترحم. (وكالات، 19/2/2017).

	هيئة الأسرى: الأسيرات في الدامون يعانين ظروفا اعتقالية سيئة
أفاد تقرير صادر عن هيئة شؤون الأسرى والمحررين ، بأن الأسيرات في سجن الدامون يعشن أوضاعا نفسية سيئة وظروفا اعتقالية صعبة للغاية.

وأضافت الهيئة، أن الاسيرات اشتكين من فرض الغرامات المالية العالية بحقهن، ومن معاناة نقلهن الى المحاكم في "البوسطة"، حيث تستمر عملية النقل من السجن للمحكمة في أغلب الأحيان ثلاثة أيام، تشعر الأسيرة فيها بالبرودة الشديدة وحرمانها من النوم ومن تناول الطعام والذهاب للمرحاض لساعات طويلة.

 كما أوضحت، أن الأسيرات يعانين من ظروف نفسية صعبة، بسبب حرمانهن من زيارات الأهل. (قدس نت للأنباء، 20/2/2017).

	العدو يسحب 2000 تصريح ويعطّل 200 شركة في قطاع غزة

منذ مطلع العام الماضي وحتى اللحظة، قامت سلطات العدو الإسرائيلي بسحب آلاف التصاريح من تجار قطاع غزة، الأمر الذي أَثر بشكل سلبي على الوضع الاقتصادي والتجاري بشكل عام في القطاع، وزاد من معدل البطالة، إَضافة إلى تأثر أعمالهم بشكل كبير، حيث أدى منع حركتهم من غزة إلى عدم مشاركتهم في المعارض الدولية، التي كانت تتم عبرها صفقات البيع والشراء للبضائع، خاصة في تركيا والصين وأوروبا، وغيرها.

يؤكد مدير العلاقات العامة والإعلام بالغرفة التجارية في غزة، الدكتور ماهر الطباع، أنه "دون سبب يذكر، سحب الاحتلال الإسرائيلي 2000 تصريح من تجار ورجال أعمال في قطاع غزة منذ بداية عام 2016 وحتى الآن، كما عطّل 200 شركة كبرى داخل القطاع، ومنع أصحابها من التعامل بالتجارة الخارجية".

ويبين د. الطباع، أن "سلطات الاحتلال، أوقفت ملفات التجار ورجال الأعمال التجارية، عبر معبر كرم أبو سالم التجاري، وأصبحوا غير قادرين على شراء البضائع من الخارج".

في ذات السياق، يؤكد الخبير الاقتصادي، الدكتور معين رجب، أن "سحب تصاريح تجار قطاع غزة يعتبر نوعاً من أنواع ممارسات الاحتلال الإسرائيلي الضاغطة على أهالي قطاع غزة بشكل عام، وعلى رجال الأعمال والاقتصاد بشكل خاص، لغرض شل حركة التجارة بين قطاع غزة والخارج والفتك بها". (دنيا الوطن، 21/2/2017).
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