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النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــد(208)-17/10/2016


	

1. بان كي مون: لليهود روابط دينية بالحرم القدسي.
2. حماية المقدسات وتراث القدس في صلب مناقشات "التعاون الإسلامي".
3. “إسرائيل” توقف كافة نشاطاتها مع اليونسكو.
4. صبيح يؤكد على طلب فلسطين بعضوية مراقب بالبرلمان الافريقي.
5. مركز الميزان: ممارسات الاحتلال وغياب المساءلة ساهما في توسيع ظاهرة الفقر.
6. كارثة بيئية يسببها غياب قطاع الصرف الصحي في جبل الخليل.
7. هيئة الأسرى: أيمن خليل شاهد على الجرائم الطبية بحق الأسرى.
8. أربعة أسرى يواصلون إضرابهم عن الطعام.


	[bookmark: a]بان كي مون: لليهود روابط دينية بالحرم القدسي
تنصل الأمين العام للأمم المتحدة بان كي مون، يوم الأحد، من إقرار اللجنة التنفيذيّة في منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (يونيسكو)، مشروع قرار ينفي العلاقة بين اليهوديّة والحرم القدسي الشريف، حسب الناطق بلسانه. وأكد بان، في رسالة نقلها الناطق بلسانه، على "أهمية البلدة القديمة بالقدس لجميع الأديان التوحيدية الثلاثة، وعلى الرابطة الدينية والتاريخية التي تربط اليهود والمسلمين والمسيحيين بالأماكن المقدسة". وجاء في الرسالة أن "المسجد الأقصى هو المكان المقدس لدى المسلمين وهو أيضًا مكان مقدس لدى اليهود، حيث أن الحائط الذي يحد الحرم القدسي من الجهة الغربية هو من أقدس المواقع عند اليهود، والذي يبعد بعض الخطوات عن كنيسة القيامة وجبل الزيتون اللذان أيضا من المواقع الموقرة والمقدسة لدى المسيحيين".(وكالات، 17/10/ 2016). 

	[bookmark: b]حماية المقدسات وتراث القدس في صلب مناقشات "التعاون الإسلامي"
يبحث مجلس وزراء خارجية منظمة التعاون الإسلامي في دورته الثالثة والأربعين، التي ستعقد يومي 18 و19 تشرين أول/أكتوبر الجاري، في طشقند بأوزبكستان، الاعتداءات الإسرائيلية على المقدسات والثقافة الإسلامية في الأرض الفلسطينية المحتلة، والمحافظة على الطابع الإسلامي لمدينة القدس الشريف وتراثها الإنساني وحقوقها الدينية. ووفق ما ذكرت وكالة الأنباء الإسلامية الدولية (إينا)، فإن مجلس وزراء الخارجية سيناقش وثيقة تؤكد ضرورة الحفاظ على الطابع الإسلامي لمدينة القدس الشريف وتراثها الإنساني، ومواصلة التحرك الفاعل على كل المستويات، الإسلامية والدولية، لحمل إسرائيل، السلطة القائمة بالاحتلال، على إلغاء قرارها ضم القدس الشريف والتأكيد على عروبتها وطابعها الإسلامي ورفض ضمها وتهويدها، وذلك وفقا لقرارات الشرعية الدولية ذات الصلة، خاصة قراري مجلس الأمن رقم 465 و478.( وكالة قدس نت للأنباء، 16/10/2016).


	“إسرائيل” توقف كافة نشاطاتها مع اليونسكو

أعلن وزير التربية والتعليم الإسرائيلي، نفتالي بينيت، اليوم الجمعة، عن وقف “إسرائيل”كافة نشاطاتها المشتركة مع منظمة التربية والثقافة والعلوم (اليونسكو) في أعقاب تبني الأخيرة، أمس، مشروع قرار ضد الانتهاكات الإسرائيلية في القدس المحتلة واعتبر بينيت في رسالة وجهها إلى ألدول الأعضاء في اليونسكو أن 'من يمنح جائزة لمؤيدي الجهاد في القدس في الأسبوع الذي قُتل فيه يهوديان في المدينة، يمكن أن يكون القادم في الدول لا قدر الله'.   وقال يوسف المحمود، المتحدث الرسمي باسم الحكومة الفلسطينية برئاسة رامي الحمد الله، في بيان صحفي اليوم إن 'هذا القرار يدين الاحتلال ويعبر عن الرفض الدولي لخطواته كافة، ويؤكد بطلان ادعاءاته وسياساته'.(عرب 48، 14/10/2016 ).


	صبيح يؤكد على طلب فلسطين بعضوية مراقب بالبرلمان الافريقي
أكد أمين سر المجلس الوطني الفلسطيني محمد صبيح، الذي يشارك نيابة عن رئيس المجلس الوطني الفلسطيني في احتفالية مرور 150 عاما للحياة البرلمانية المصرية والدورة الثامنة للبرلمان الأفريقي، على طلب المجلس الوطني الفلسطيني بالحصول على عضوية المراقب بالبرلمان الافريقي. وجاء ذلك خلال لقاء محمد صبيح وهاشم الدجاني سفير دولة فلسطين لدى جنوب أفريقيا اليوم الإثنين، رئيس البرلمان الافريقي "روجيه دانغ" وذلك على هامش انعقاد دورة البرلمان الأفريقي التي تستمر يومين في شرم الشيخ. (معا، 16/10/2016).


	مركز الميزان لحقوق الإنسان: ممارسات الاحتلال وغياب المساءلة ساهما في توسيع ظاهرة الفقر
قال مركز الميزان لحقوق الإنسان، إن ممارسات الاحتلال الإسرائيلي وغياب المساءلة ساهما في توسيع ظاهرة الفقر في الأرض الفلسطينية المحتلة. وأضاف المركز، أن استمرار تحلل المجتمع الدولي من التزاماته القانونية بموجب القانون الدولي الإنساني والقانون الدولي لحقوق الإنسان، واستمرار سياسة الحصانة التي تتمتع بها دولة الاحتلال، شجعا دولة الاحتلال على تصعيد ممارساتها التي تشكل انتهاكات جسيمة ومنظمة لقواعد القانون الدولي، وشكلت محركا يدفع إلى مزيد من تدهور الأوضاع الإنسانية وإفقار المجتمع وتدهور جملة حقوق الإنسان بالنسبة للسكان، لا سيما الحصار المشدد الذي تفرضه على قطاع غزة الذي دخل عامه السادس عشر. (فلسطين اليوم،16/ 10/ 2016).

	كارثة بيئية يسببها غياب قطاع الصرف الصحي في جبل الخليل
في ظل الامتداد العمراني والسكني رأسيا وعموديا، ومع زيادة التطور في عدد المنشئات الصناعية في محافظة الخليل، يشكل انعدام قطاع الصرف الصحي في قرى ومدن جبل الخليل خطرا حقيقيا تزداد حدته مع مرور الوقت على واقع السكان في ظل انعدام رؤية مستقبلية لحلول تنهي هذه المشكلة. 49 مدينة وقرية يسكنها أكثر من نصف مليون شخص تخلو من شبكات الصرف الصحي، بينما تنتشر الحفر الامتصاصية داخل الأرض لتصريف المياه العادمة.( "القدس" دوت كوم،17/10/2016 ).


	هيئة الأسرى: أيمن خليل شاهد على الجرائم الطبية بحق الأسرى
قال محامي هيئة شؤون الأسرى والمحررين لؤي عكة، إن جريمة طبية جديدة ترتكب بحق الأسير المريض أيمن خليل علي (42 عاما) من بيت لحم. والأسير أيمن خليل معتقل بقرار إداري منذ يوم 15/2/2016، وهو الان بالتمديد الثاني بعد انتهاء الستة أشهر الاولى يوم 14 آب الماضي، وموجود في سجن عوفر العسكري. وأوضح عكة، في بيان صحفي، أن أيمن يعاني من وضع صحي صعب نتيجة مرض السكري، وارتفاع في ضغط الدم، وغضروف في العامود الفقري، ويوم الاثنين الماضي صباحا سقط على الارض خلال تواجده في الغرفة 10 من القسم 15، وقد شعر أن شللا قد اصابه ولم يستطع النهوض وتم نقله بواسطة الشبان الى العيادة، وقد شاهده الطبيب وهو ملقى على الحمالة الطبية، ولم يقدم له أي علاج بذريعة ان جهاز الحاسوب في العيادة لم يعمل، وبالتالي من الصعب ان يقرأ الطبيب عن تاريخه الطبي المقيد على الجهاز، ومن الصعب ان يتم تشخيص حالته، وعليه لم يتم علاجه وقتها، وبقي ملقى على الحمالة لساعتين وتركه الطبيب وكذلك الممرض، وخرجا من العيادة وهو لا يستطيع التحرك.( وكالة قدس نت للأنباء، 16/10/2016).



	أربعة أسرى يواصلون إضرابهم عن الطعام
قالت هيئة شؤون الأسرى والمحررين إن أربعة أسرى ما زالوا يخوضون إضرابًا مفتوحًا عن الطعام، ضد اعتقالهم الإداري. وأوضحت الهيئة في بيان صحفي السبت أن الأسيرين أنس شديد وأحمد أبو فارة من سكان الخليل معزولان في سجن عزل (مجين) الإسرائيلي منذ 25/9/2016، وقد ساءت أحوالهما الصحية بشكل كبير. وأضافت أن الأسيرين الاسير مجد ابو شملة وحسن ربايعة من جنين، مضربان عن الطعام منذ 5/10/2016، ويقبعان في سجن "النقب" الصحراوي، مشيرة إلى أن سلطات الاحتلال أصدرت خلال الشهر الحالي أكثر من 300 أمر اعتقال وتجديد اعتقال إداري.( صفا،15 /10/ 2016).

	المؤسسة الفلسطينية لحقوق الإنسان "شاهد"



	Beirut, Corniche al-Mazraa, Riviera Bldg, 10th floor -	Telefax: 01\308013 - Mobile: 70\142893
		E-mail: pahrw@pahrw.org	Website: www.pahrw.org			3

image1.jpeg




image2.jpeg




