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	النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــدد(211) – 8/11/2016 


	1. 150 منظمة تعدُّ تشكيل المحكمة الدستورية في رام الله باطلا وغير نزيه
2. المحكمة الدستورية تمنح الرئيس صلاحيات رفع الحصانة عن أعضاء المجلس التشريعي.
3. 96.6% من سكان غزة تنقطع الكهرباء عنهم بشكل متكرر
4. محكمة الاحتلال تحكم على الطفل الأسير أحمد مناصرة بالسجن 12 عاما.
5. نصف مليون تلميذ يوقعون رسالة لبان كي مون دعماً للأسير مناصرة.
6. فرنسا تؤكد مضيها بمبادرتها لعقد مؤتمر دولي للتسوية.
7. وفد من رؤساء بعثات الاتحاد الأوروبي يصل غزة.


	150 منظمة تعدُّ تشكيل المحكمة الدستورية في رام الله باطلا وغير نزيه
عدت مجموعة مؤسسات ومنظمات حقوقية (غير حكومية)، أن المحكمة الدستورية التي أعلن رئيس السلطة الفلسطينية محمود عباس عن تشكيلها لم تستكمل إجراءات تشكيلها حسب الأصول والقانون. وقالت مؤسسات؛ مجلس منظمات حقوق الإنسان الفلسطينية وشبكة المنظمات الأهلية، إن قرارات الدستورية "منعدمة" في منح عباس صلاحية رفع الحصانة البرلمانية عن أي عضو من أعضاء المجلس التشريعي في غير أدوار انعقاد المجلس بتشريع استثنائي. ويضم مجلس منظمات حقوق الإنسان الفلسطينية في عضويته 12 منظمة حقوق إنسان إضافة إلى الهيئة المستقلة لحقوق الإنسان كعضو مراقب، فيما تضم شبكة المنظمات الأهلية الفلسطينية في عضويتها 133 منظمة أهلية فلسطينية. وشددت في بيان لها الثلاثاء، على موقفها الثابت والمعلن بشأن المحكمة الدستورية العليا، والذي عبرت عنه من خلال الرسالة التي وجهتها إلى رئيس السلطة محمود عباس بتاريخ 3 إبريل/ نيسان 2016.( المركز الفلسطيني للإعلام، 7/11/2016).

	المحكمة الدستورية تمنح الرئيس صلاحيات رفع الحصانة عن أعضاء المجلس التشريعي.
قررت المحكمة الدستورية في رام الله يوم الأحد منح  الرئيس الفلسطيني محمود عباس الصلاحية لرفع الحصانة عن أي عضو من أعضاء المجلس التشريعي في غير أدوار انعقاد المجلس. ووفقاً للمحكمة الدستورية فإن قرار رفع الحصانة عن النائب  في المجلس التشريعي محمد يوسف شاكر دحلان، قد صدر وفقا للأصول والصلاحيات المخولة للرئيس، بموجب القانون. (سما، 6/11/2016)



	96.6% من سكان غزة تنقطع الكهرباء عنهم بشكل متكرر
أشار تقرير صادر عن الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني إلى أن نسبة الأسر التي تعاني من انقطاع متكرر في الكهرباء بلغت 33.3%، بواقع 0.2% في الضفة الغربية المحتلة، و96.6% في قطاع غزة. وأفاد التقرير بأن نسبة المساكن التي تتوفر فيها الكهرباء في فلسطين دون انقطاع، بلغت 61.8%، موزعة على 93.3% في الضفة، و1.7% في قطاع غزة. ويعاني سكان القطاع المحاصر إسرائيليًا منذ عشر سنوات من انقطاع التيار الكهربائي لأكثر من ثماني ساعات يوميًا.( فلسطين أون لاين،  7/11/2016).


	محكمة الاحتلال تحكم على الطفل الأسير أحمد مناصرة بالسجن 12 عاما
حكمت المحكمة المركزية الإسرائيلية يوم الاثنين، على الطفل الأسير أحمد مناصرة بالسجن الفعلي 12 عاماً. وأحضر الطفل مناصرة (14 عاما) إلى المحكمة حيث تم النطق بالحكم النهائي عليه بالسجن الفعلي 12 عاماً بتهمة محاولة تنفيذ عملية طعن في مستوطنة "بزجات زئيف" العام الماضي برفقة ابن عمه الشهيد حسن مناصرة. وأفاد محامي هيئة شؤون الأسرى والمحررين طارق برغوث، بأن هذه الجلسة كانت للنطق بشكل نهائي بحكم الأسير القاصر مناصرة، كما فرضت المحكمة عليه تعويضا ماليا بقيمة 180.000 شيقل . (وفا، 7/11/2016)



	نصف مليون تلميذ يوقعون رسالة لبان كي مون دعماً للأسير مناصرة
وقع نحو نصف مليون تلميذ مدرسي فلسطيني رسالة موجهة للأمم المتحدة، دعماً للاطفال الفلسطينيين الأسرى في سجون الاحتلال كافة، وخاصة للطفل المقدسي أحمد مناصرة، المعتقل الذي نكل به بعد إصابته برصاص جنود العدو بحجة محاولة طعن جنود اسرائيليين في القدس قبل نحو عام. وقامت فعالية تسليم هذه الرسالة الموجهة للأمين العام للأمم المتحدة بان كي مون، في مقر الأمم المتحدة في محافظة رام الله والبيرة، منتصف يوم الإثتين، الذي يصادف يوم محاكمة الطفل المقدسي أحمد مناصرة. (وكالات، 7/11/2016)



	فرنسا تؤكد مضيها بمبادرتها لعقد مؤتمر دولي للتسوية.
أكد المبعوث الفرنسي لعملية التسوية في الشرق الأوسط "بيير فيمونت" يوم الاثنين أن بلاده ماضية في مبادرتها لعقد مؤتمر دولي للتسوية لحل الصراع الفلسطيني-الإسرائيلي. وذكر فيمونت لدى اجتماعه في رام الله مع وزير الخارجية رياض المالكي، أن فرنسا تؤكد على سيرها قدماً لعقد المؤتمر الدولي آخذة بعين الاعتبار مبادرة التسوية العربية وقرارات اللجنة الرباعية إضافة إلى وجهات النظر الدولية ومن ضمنها وجهة النظر الروسية. (صفا، 7/11/2016)

 

	وفد من رؤساء بعثات الاتحاد الأوروبي يصل غزة.
وصل وفد من رؤساء بعثات الاتحاد الأوروبي في القدس ورام الله  إلى قطاع غزة يضم 31 دبلوماسيًا ، صباح الثلاثاء، عبر حاجز بيت حانون؛ لتفقد الأوضاع الإنسانية. (صفا، 8/11/2016)



	36 لاجئًا فلسطينيًا استشهدوا في سوريا خلال يونيو المنصرم
أعلن فريق الرصد والتوثيق في مجموعة العمل من أجل فلسطينيي سوريا، أن 36 لاجئًا فلسطينيًا استشهدوا خلال شهر يونيو 2016. وأوضح الفريق أن من بين الشهداء 12 قضوا جراء إصابتهم بطلق ناري، و12 بسبب القصف، و4 لاجئين قضوا تحت التعذيب ، كما قضى 5 آخرون جراء التفجير، فيما توفي 3 لاجئين برصاص قناصة. يذكر أن عدد اللاجئين الفلسطينيين الذين قضوا بسبب الحرب الدائرة في سورية بلغ 3275 لاجئًا.( صفا، 5/11/2016)
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