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النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــدد(201)-9/8/2016


	


1. هيئة شؤون الأسرى والمحررين:  تحذر من تعرض الأسرى المضربين للموت بأية لحظة.
2. الأونروا: البطالة في قطاع غزة من أعلى معدلاتها في العالم.
3. "وفا": 19 انتهاكاً إسرائيلياً بحق الصحفيين في تموز الماضي.
4. الاسلامية المسيحية تحذر: مخطط استيطاني كبير ينهش القدس.
5. القدس.. 154 "إسرائيليا" يقتحمون باحات الأقصى صباح اليوم.


	هيئة شؤون الأسرى والمحررين:  تحذر من تعرض الأسرى المضربين للموت بأية لحظة

حذر رئيس هيئة شؤون الأسرى والمحررين عيسى قراقع من أن حياة الأسرى المضربين عن الطعام في خطر شديد ومعرضون للموت في أية لحظة. وقال قراقع إن "إسرائيل" تقتل الأسرى يوميًا من خلال إجراءات القمع المتواصلة تجاه المعتقلين، والاعتقالات الادارية التعسفية، والإهمال الطبي والحرمان من الزيارات.(صفا، 9/8/2016). 


	الأونروا: البطالة في قطاع غزة من أعلى معدلاتها في العالم

قالت منظمة الأمم المتحدة لإغاثة وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين في الشرق الأدنى "الأونروا": ووفق تقرير للمنظمة الدولية، فإن إيجاد عمل في قطاع غزة ليس بالمشروع السهل، فالأوضاع الاجتماعية الاقتصادية في القطاع الضيق قاسية للغاية، حيث تعتبر واحدة من أعلى معدلات البطالة في العالم، وأنه في الربع الأول من العام 2016، وبحسب الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني (PCBS)، فإن معدل البطالة يقف عند 41.2% وعند 62.6% للنساء، والوضع بالنسبة للشباب أكثر قتامة، فالكثير من الشباب إيجاد فرصة عمل تمكنه من دفع فواتيره وتسمح له دفع الإيجار والإنفاق على عائلة يعتبر حلم بعيد المنال، وهذا الأمر ينطبق بشكل خاص على الشابات والذي سجل الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني معدل البطالة بينهن بـ80% في الربع الأول من عام 2016.( سما، 9/8/2016).


	"وفا": 19 انتهاكا إسرائيليا بحق الصحفيين في تموز الماضي

قالت وكالة الأنباء والمعلومات الفلسطينية 'وفا'، اليوم الثلاثاء، إن مسلسل الانتهاكات الإسرائيلية بحق الصحفيين ما زال متواصلا ومستمرا، حيث سجل خلال شهر تموز الماضي 19 انتهاكا بحق الصحفيين. وأشارت 'وفا'، في تقريرها الشهري عن الانتهاكات الإسرائيلية للصحفيين، إلى أن عدد المصابين من الصحفيين خلال شهر تموز جراء إطلاق العيارات المطاطية، وقنابل الغاز المسيلة للدموع، والاعتداء بالضرب المبرح، بالإضافة إلى اعتداءات أخرى بلغت 3 مصابين، أما عدد حالات الاعتقال والاحتجاز وسحب البطاقات وإطلاق النار التي لم ينتج عنها إصابات بلغ 16 حالة.( وفا، 9/8/2016).
الاسلامية المسيحية تحذر: مخطط استيطاني كبير ينهش القدس

اعتبرت الهيئة الاسلامية المسيحية لنصرة القدس والمقدسات اليوم الثلاثاء الموافق 9/8/2016، المخطط الاستيطاني الكبير والذي يحمل اسم "موقع اشجار الزيتون"، على طرق الانفاق جنوب غرب القدس المحتلة، استمرار للسياسة الاسرائيلية التهويدية القائمة على الاستيطان ومصادرة الاراضي لفرض الامر الواقع في القدس المحتلة. واكدت الهيئة في بيانها الى سعي اسرائيل لفرض الأمر الواقع  وفصل القدس الشرقية المحتلة عن محيطها الفلسطيني بشكل كامل واستكمال المشروع الاستيطاني المعروف باسم "القدس الكبرى". مؤكدة على هدف اسرائيل بتفريغ القدس المحتلة من سكانها وخلق الوقائع  على الأرض.( وكالة قدس نت للأنباء، 9/8/2016).


	القدس.. 154 "إسرائيليا" يقتحمون باحات الأقصى صباح اليوم

اقتحم 154 إسرائيليًا (مستوطنين وعناصر بالمخابرات)، صباح اليوم الثلاثاء، باحات المسجد المسجد الأقصى المبارك بمدينة القدس المحتلة، من جهة "باب المغاربة"، تحت حراسة أمنية مشددة من قبل الشرطة الإسرائيلية. وذكرت مراسلة "قدس برس" أن عشرات المستوطنين اليهود اقتحموا المسجد الأقصى، من جهة "باب المغاربة" (الخاضع لسيطرة الاحتلال الكاملة)، وتجوّلوا في باحاته، وتلقّوا شروحات حول "الهيكل المزعوم". وأضافت أن عدد المستوطنين ارتفع منذ فتح "باب المغاربة" عند الساعة السابعة وحتى الـ11 صباحًا (فترة الاقتحامات الصباحية) إلى 147 مستوطنًا يهوديًا معظمهم من الأطفال، لافتة إلى اقتحام سبعة عناصر من مخابرات الاحتلال ضمن الفترة ذاتها.( خدمة قدس برس، 9/8/2016).
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