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النشــــرة الحقـــــوقيـــة

العـــد(204)-7/9/2016


	

1. الامم المتحدة: الاحتلال سبب تراجع الاقتصاد الفلسطيني ومعدل فيات الرضع زاد في غزة
2. تقرير رسمي: انخفاض معدّلات الأميّة في فلسطين بنسبة 10%
3. مطالب حقوقية بتدخل دولي لوقف جرائم الاحتلال بحق الأسرى
4. أسرى فلسطين يحذر من تغذيه الأسير القاضي قسرياً عبر الوريد
5. الاحتلال يشتت عائلات فلسطينية بين القدس والضفة
6. مجموعة العمل: أكثر من (3332) فلسطينياً سورياً بسبب الحرب الدائرة في البلاد
7. الاحتلال يثبت الاعتقال الإداري بحقّ 9 أسرى


	الامم المتحدة: الاحتلال سبب تراجع الاقتصاد الفلسطيني ومعدل فيات الرضع زاد في غزة

ذكر تقرير مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأونكتاد) السنوي بشأن المساعدة المقدمة إلى الشعب الفلسطيني بدون الاحتلال الإسرائيلي كان يمكن للاقتصاد الفلسطيني أن يكون، على الأقل، ضعف ما هو عليه الآن. بحسب اذاعة الامم المتحدة. ويوضح التقرير أوضاعا مزرية لغالبية سكان قطاع غزة، حيث يمكن أن تصل فترة الانتظار للخضوع لبعض العمليات الجراحية إلى 18 شهرا، وكثيرا ما يتعطل عمل الأجهزة الطبية الحساسة والمنقذة للأرواح، بسبب انقطاع الكهرباء. ويكشف التقرير السنوي للأونكتاد، الذي يعتمد إلى عدد من الدراسات، الطرق التي يحرم من خلالها الاحتلال الشعب الفلسطيني من حقه الإنساني في التنمية ويقوض الاقتصاد الفلسطيني. من أهم هذه الطرق، مصادرة الأراضي الفلسطينية والمياه والموارد الطبيعية الأخرى، وفرض قيود على حركة الناس والبضائع وفقدان المساحات السياسية، وتدمير الممتلكات والقاعدة الإنتاجية، وتوسيع المستوطنات الإسرائيلية، بالإضافة إلى تجزئة الأسواق المحلية وفصلها عن الأسواق الدولية، مما يجبرها على الاعتماد على الاقتصاد الإسرائيلي.( سما، 7/9/2016).


	تقرير رسمي: انخفاض معدّلات الأميّة في فلسطين بنسبة 10%

طرأ انخفاض ملحوظ على معدّلات الأمية في أوساط الشعب الفلسطيني بالضفة الغربية المحتلة وقطاع غزة المحاصر، خلال السنوات الـ 18 الماضية، بحسب معطيات رسمية. وأفاد تقرير صادر عن "جهاز الإحصاء المركزي الفلسطيني"، بوجود 94 ألف أمي وأميّة في الضفة والقطاع ضمن الفئات العمرية (15 عاما فأكثر)، معرّفا هؤلاء بـ "غير القادرين على قراءة وكتابة جملة بسيطة عن حياتهم اليومية". وبحسب معطيات التقرير؛ فقد طرأت تحولات واضحة على معدلات الأمية خلال الـ 18 عاما الماضية؛ حيث بلغ معدل الأمية خلال عام 1997 نسبة 13.9 في المائة، مقارنة بـ 3.3 في المائة خلال عام 2015 الماضي. (خدمة قدس برس،7/9/2016).


	مطالب حقوقية بتدخل دولي لوقف جرائم الاحتلال بحق الأسرى

شددت جمعية "واعد" المختصة بأخبار وشؤون الأسرى والمحررين، على ضرورة تدخل المؤسسات الحقوقية الدولية وإيقاف جرائم الاحتلال بحق الأسرى في السجون الإسرائيلية. وطالب الجمعية الحقوقية (غير حكومية)، المسؤولين الفلسطينيين بـ "الوقوف عند مسؤولياتهم" والاهتمام بالأسرى بشكل أكثر فعالية.(قدس برس، 6/9/2016).


	أسرى فلسطين يحذر من تغذيه الأسير القاضي قسرياً عبر الوريد

حذر مركز اسرى فلسطين للدراسات من امكانية لجوء الاحتلال لاستخدام التغذية القسرية، بحق الأسير مالك القاضي (20عاماً)، من بيت لحم  والمضرب عن الطعام منذ 50 يوماً، بعد ان قرر اطباء مستشفى "ولفسون" تغذيته قسرياً بالوريد. واوضح المركز بان اللجنة الطبية المعروفة بـ"لجنة الأخلاق" في مستشفى "ولفسون" كانت قد اقرت قبل ثلاثة ايام بان حالة الاسير القاضي خطرة، وانه بحاجة الى تغذيه عاجله عبر الوريد حتى لا يفقد الوعى ويدخل في غيبوبة في أيه لحظة، وقد حاول الاطباء بالفعل تنفيذ هذا القرار ، بتغذيه الأسير عبر الوريد، الا انه قاومهم بشكل عنيف مما دفعهم الى التراجع خشيه من اصابته بحالة عصبية وتشكيل خطورة على حياته.( وكالة قدس نت للأنباء، 6/9/2016).


	مجموعة العمل: أكثر من (3332) فلسطينياً سورياً بسبب الحرب الدائرة في البلاد

أفاد فريق الرصد والتوثيق في مجموعة العمل من أجل فلسطينيي سوريا، اليوم الأربعاء، أنه وثّق حتى اليوم، مقتل أكثر من (3332) فلسطينياً سورياً بسبب الحرب الدائرة في البلاد. وبين الفريق في إحصائيته أن القصف أدى إلى استشهاد (1103) لاجئين، فيما قضى (783) لاجئاً بسبب الاشتباكات المتبادلة بين الجيش النظامي ومجموعات المعارضة السورية المسلحة، في حين قضى تحت التعذيب في سجون ومعتقلات النظام (449) لاجئاً.  وأشار إلى أن آخر اللاجئين الذين استشهدوا هو "سليمان مصطفى القوصي" من سكان مخيم اليرموك للاجئين الفلسطينيين جراء تعرضه للتعذيب في سجون النظام السوري.( "القدس" دوت كوم، 8/9/2016).


	الاحتلال يشتت عائلات فلسطينية بين القدس والضفة

 الهوية الفلسطينية التي يحملها أهل الضفة والهوية الزرقاء الخاصة بالمقدسيين بوصفهم مقيمين والهوية الفلسطينية التي يحملها أهل الضفة والهوية الزرقاء الخاصة بالمقدسيين بوصفهم مقيمين. فإن التعقيدات التي تواجه كل فتاة أو شاب مقدسي قرر اختيار شريك حياته من إحدى محافظات الضفة، موضحة أن الشخص في هذه الحالة يُوضع أمام خيارين: إما الانتقال للعيش مع الشريك خارج القدس مقابل التضحية بالهوية الزرقاء المقدسية وحق الإقامة بالمدينة، أو الاستقرار في القدس بعيدا عن الشريك للحفاظ على هذه الهوية وضمان حصول الأطفال عليها مستقبلا. (الجزيرة، 7/9/2016)

	الاحتلال يثبت الاعتقال الإداري بحقّ 9 أسرى
 ثبتت محكمة الاحتلال العسكرية في "عوفر" أوامر الاعتقال الإداري الصادرة بحقّ 9 أسرى. وأوضح نادي الأسير الفلسطيني، اليوم الأربعاء، أن الاحتلال ثبّت الاعتقال الاداري لمدة 6 اشهر بحقّ الأسرى: محمد صلاح الجواريش، تامر مصطفى أبو دية، إيهاب محمد حسان، علاء يوسف شبراوي وسيف بسام أبو عيشة، ولمدة 4 اشهر بحقّ الأسير رائد عبد العفو العملة، و3 اشهر بحقّ الأسير رائد هشام المطور، فيما ثبّت الاعتقال الإداري بحقّ الأسيرين: محمود كمال الرزة ووليد سامح الخطيب، لمدّة شهرين. (معا، 07/09/2016 ).


	المؤسسة الفلسطينية لحقوق الإنسان "شاهد"
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