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النشــــرة الحقـــــوقيـــة 
العـــدد(215)- 31/1/2017


	
1. الكنيست يؤجل التصويت على مشروع قانون تشريع الإستيطان.
2. بتسبتسيلم ": "إسرائيل" تقضي على قطاع الصيد في غزة.
3. لجنة الأسرى تطالب الأمم المتحدة بحماية دولية للأسرى.
4. مشروع قانون إسرائيلي يُشدد من عقوبات البناء بالداخل.
5. " جلس العلاقات العربية والدولية: القدس تتعرض لأوسع وأشد حملات الاستيطان والتهويد.
6. لجنة بالكنيست تقرّ توصيات تحريضية ضد المنهاج الفلسطيني.
7. موقع"الانتفاضة": 8 شهداء  منذ مطلع العام الجاري.
8. إحصائية:84 لاجئا فلسطينيا أعدموا في سوريا.


	الكنيست يؤجل التصويت على مشروع قانون تشريع الإستيطان
أرجأ الكنيست الإسرائيلي إلى مساء الإثنين المقبل، التصويت على مشروع قانون تشريع البؤر الاستيطانية في الضفة الغربية. وقال المكتب الإعلامي للكنيست الإسرائيلي، في تصريح صحفي، إنه سيتم اليوم الثلاثاء "فتح باب النقاش حول مشروع القانون في الكنيست على أن يستمر حتى صباح الخميس". وأضاف أنه في يوم الخميس المقبل، سيتاح للحكومة الدفاع عن مشروع القانون، كما سيتاح للمعارضة تقديم موقفها من مشروع القانون في خطابين متتالين. وتابع: " سيبدأ التصويت بالقراءتين الثانية والثالثة، في موعد لا يسبق الساعة العاشرة والنصف من المساء". ولفت الكنيست الإسرائيلي إلى ان هذه الترتيبات جاءت في "خطوة غير عادية بتفعيل المادة 98 من قانون الكنيست".. (وكالة قدس نت للأنباء، 31/1/2016)


	بتسبتسيلم ": "إسرائيل" تقضي على قطاع الصيد في غزة
قال مركز المعلومات "الإسرائيلي" لحقوق الإنسان في الأراضي المحتلة "بتسيلم"، إن "إسرائيل" تقضي على قطاع صيد الأسماك في قطاع غزة. وبحسب تقرير المركز حول انتهاكات الاحتلال بحق الصيد في غزة، أصدره أمس الاثنين، فإنه في عام 2000 عمل نحو 10 آلاف شخص من سكان غزة في مجال الصّيد، واليوم بعد 17 عاماً، هناك نحو أربعة آلاف صياد فقط مسجلون في نقابة الصيادين، الذين يعيلون ما يقرب من خمسين ألف شخص. وأكد التقرير أن نصف الصيادين عاطلون عن العمل بعد أن تعطّلت مراكبهم ولا يمكن تصليحها بسبب النقص في المواد الخام. وأوضح أن 95% من الصيادين في القطاع يعيشون تحت خطّ الفقر، والمعرّف كدخلٍ شهري أقل من 2,293 شيكلاً (الدولار يعادل 3.8 شيكل) للعائلة المكوّنة من خمسة أفراد، ونسبة الذين يعتمدون على المساعدات الإنسانيّة في معيشتهم تبلغ 80%. وأكد "بتسيلم" أن انكماش قطاع صيد الأسماك في غزة هو نتيجة مباشرة لسياسة "إسرائيل"، التي تفرض قيودًا صارمة على الوصول إلى البحر، وتسويق الأسماك في الضفة، وإدخال المواد الخام إلى قطاع غزة، ومنع تصدير الأسماك إلى فلسطين المحتلة 1948، وإساءة معاملة الصيادين.( بتسيلم، 29/1/2017)


	لجنة الأسرى تطالب الأمم المتحدة بحماية دولية للأسرى
طالبت لجنة الأسرى للقوى الوطنية والإسلامية في غزة الأمم المتحدة بحماية دولية للأسرى الفلسطينيين في سجون الاحتلال الاسرائيلي، مؤكدة تعرضهم لأبشع الجرائم والانتهاكات العنصرية التي تستهدف إرادتهم وحقهم في الحرية والكرامة وفي الحياة. جاء هذا خلال لقاء وفد من لجنة الأسرى للقوى الوطنية والإسلامية في قطاع غزة مع غيرنوت ساورو مدير مكتب الأمم المتحدة بغزة حيث أكد وفد اللجنة على ضرورة الحراك الفوري والعاجل للأمم المتحدة والمجتمع الدولي وكافة المنظمات الإنسانية العاملة في الدفاع عن حقوق الإنسان من أجل إنقاذ الأسرى الفلسطينيين وتوفير الحماية اللازمة لهم.  (الرسالة نت، 31 /1/ 2017)


	مشروع قانون إسرائيلي يُشدد من عقوبات البناء بالداخل
ناقشت الجنة الداخلية في الكنيست الإسرائيلي، يوم الاثنين، مشروع قانون حكومي لتعديل قانون التخطيط والبناء والمعد لتشديد العقوبات على البناء غير المرخص، وموجه في غالبيته لفلسطينيي الداخل. ويشمل مشروع القرار تشديدًا في عقوبة الاعتقال القصوى على مخالفات البناء من عامين إلى ثلاثة، وتقليص صلاحيات المحاكم لصالح مكافحة البناء غير المرخ. )صفا، 30/1/2017)


	" جلس العلاقات العربية والدولية: القدس تتعرض لأوسع وأشد حملات الاستيطان والتهويد

 اصدر مجلس العلاقات العربية والدولية بياناً إلى الرأي العام العربي والدولي حول القدس وفلسطين أن مدينة القدس تتعرض لواحدة من أوسع وأشد حملات الاستيطان والتهويد، حيث تكثف حكومة اليمين واليمين المتطرف في إسرائيل، انتهاكاتها واعتداءاتها على المسجد الأقصى والمقدسات الإسلامية، وتتوسع بمصادرة الأراضي العربية الفلسطينية لغايات بناء المستوطنات وتوسيعها، وتعمل وفق منهجية منظمة قائمة على الفصل والتمييز العنصريين، على تبديد المعالم العربية والإسلامية والمسيحية التاريخية للمدينة، في تحدٍ غير مسبوق للقانون الدولي وقرارات الشرعية الدولية وآخرها القرار 2334 الصادر عن مجلس المن الدولي ومرجعيات عملية السلام. وأضاف البيان تزداد التحديات التي تجابه المدينة جسامة، مع تواتر الأنباء عن عزم الإدارة الأمريكية الجديدة، نقل السفارة الأمريكية من تل أبيب إلى القدس، الأمر الذي إن حصل، سيعتبر تخلياً واضحاً عن التزامات واشنطن حيال عملية السلام، وسيضفي سلبية شديدة على دور الولايات المتحدة وتوجهاتها في المنطقة، ويتناقض كليةً مع واجباتها كدولة عظمى في حفظ الأمن والاستقرار الدوليين. (الرأي،  31/1/2017)

	لجنة بالكنيست تقرّ توصيات تحريضية ضد المنهاج الفلسطيني
عقدت لجنة خاصة بالكنيست مساء الاثنين، خصصتها مجددًا للتحريض على المنهاج الفلسطيني في مدارس القدس المحتلة. وتضمنت الجلسة اتهامات، وتوصيات منها: الإقرار بأن المنهاج الفلسطيني منهاج تحريضي ضد "إسرائيل" وشعبها، والمطالبة بمنع كتاب المنهاج الفلسطيني من دخول مدينة القدس أو التداول في مدارس القدس. كما أوصت اللجنة باتهام مدارس حسني الأشهب وهي مدارس الأوقاف وبالأصل التابعة للسلطة باستعمال المنهاج التحريضي، والمُطالبة بإغلاق هذه المدارس في القدس.وأوضح اتحاد أولياء طلاب مدارس القدس، تعقيبًا على هذه التوصيات، أن الهدف أولاً وأخيرًا من هذه الجلسة إخراج المنهاج الفلسطيني، باعتباره إرهابيًا وإدخال بديله المنهاج الإسرائيلي، على اعتبار أنه منهاج ديمقراطي وغير تحريضي. ولفت إلى أنه شارك في الجلسة عدد من ممثلي شرطة ومخابرات الاحتلال وغيرها من المؤسسات الأمنية. (وكالات، 31/12/2016).


	موقع"الانتفاضة": 8 شهداء  منذ مطلع العام الجاري

أفادت إحصائية أصدرها موقع "الانتفاضة"، يوم الثلاثاء، بأن شهر يناير ، قد توزعت المواجهات مع الاحتلال خلاله، على أكثر من 390 نقطة مواجهة، فيما سجل استشهاد ثمانية فلسطينيين منذ مطلع العام الجاري، وإصابة 247 آخرين، وبذلك يرتفع عدد شهداء منذ  بداية أكتوبر 2015 إلى 278 شهيدًا. (موقع الانتفاضة،31/1/2017)


	إحصائية:84 لاجئا فلسطينيا أعدموا في سوريا

أعلنت مجموعة "العمل من أجل فلسطينيي سورية"، أن (84) لاجئاً فلسطينياً أُعدموا ميدانياً منذ بداية الأحداث الدائرة في سورية وذلك حتى يوم 29كانون الثاني/ يناير الحالي. وأوضحت المجموعة أن الضحايا توزعوا حسب المخيمات الفلسطينية والمدن السورية على الشكل التالي: (19) لاجئاً أُعدموا في مخيم درعا، و(18) في حلب، فيما أعدم (15) لاجئاً في مخيم اليرموك، و(7) آخرين في حي التضامن بريف دمشق، و(5) لاجئين في مخيم الحسينية، ولاجئان في السيدة زينب، وآخر في مخيم العائدين حماة، ولاجئ في مخيم خان الشيح. (العمل من أجل فلسطينيي سورية، 30 /1/2017).


	المؤسسة الفلسطينية لحقوق الإنسان "شاهد"
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